

Bohumín se mění, SVÉ SLIBY PLNÍME

Vážení spoluobčané,
před dvěma lety jste obdrželi před komunálními volbami mapu Bohumína s padesáti konkrétními závazky sociální demokracie na toto volební období. Stalo se již tradicí, že vám v polovině tohoto cyklu skládáme účty a vy máte možnost kontrolovat, jestli plníme to, co jsme si předsevzali. Proto v nejbližší době dostanete do rukou materiál s naprosto konkrétními výsledky práce našich zastupitelů. Porovnejte je s našimi sliby! Omlouváme se, ale vše se nám do letáčku opravdu nevešlo.

Rádi bychom využili této příležitosti a ocenili i spolupráci se zastupiteli jiných politických stran, kteří se také svou aktivitou podílejí na změnách v Bohumíně.

Děkujeme zároveň všem občanům, kteří zcela dobrovolně svou činností ve prospěch města a svých spoluobčanů pomáhají naplňovat naši společnou vizi: **BOHUMÍN JE MĚSTO S BUDOUCNOSTÍ, VE KTERÉM STOJÍ ZA TO ŽÍT.**

Komunální volby budou až za dva roky. Budete proto mít

ještě spoustu příležitostí posoudit, jak naši zastupitelé plní své sliby a pracují pro město.

politika

Letos se však 17. a 18. října konají krajské volby, které jsou také velmi důležité. A to pro celou republiku, protože rozhodují, jestli bude celá modrá. Zda budou pokračovat bolesné pokusy na občanech, včetně privatizace zdravotnictví a asociálních regu-

lačních poplatků, anebo řekneme Topolánkově vládě jasné NE. Krajské volby jsou důležité také pro náš Bohumín, protože spolupráce s krajem je pro každé město a obec důležitá. Prosíme vás proto, přijďte k volbám a pomozte nám.

Pokud se chcete setkat s našimi kandidáty do krajského zastupitelstva, přijďte 7. října ve 14.30 na třídu Dr. E. Beneše. Z Bohumína kandiduje za ČSSD místostarostka Věra Palková.

Petr VÍCHA, MO ČSSD

50 KONKRÉTNÍCH ZÁVAZKŮ
OBČANŮM BOHUMÍNA

PLNÍME



Přeměnu centra města završíme opravou okolí kina a doplníme je novou fontánou.



Skládáme Vám

ÚČTY

PLNĚNÍ VOLEBNÍHO PROGRAMU
MO ČSSD Bohumín z října 2006



Titulní stránka letáčku, který už brzy najdete ve své schránce.

Přijďte 17. a 18. října ke krajským volbám: VOLTE ZMĚNU A NADĚJI!